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Padala je, i padala, i padala... I dovela do prave kataklizme. Mnogima su životi urnisani, a u
mnogima su ti nemili događaji probudili želju za humanošću i ljudskošću. Međutim, bar na ovim
prostorima u svakoj i, pogotovo, u   vanrednoj situaciji, uvek ima i onih kojima se priviđaju
nekakve zavere! Ili, možda, tu nije reč samo o bujnoj mašti...

  U epizodi:  Biblijski potop

  Tračoslava (čekajući u podužem redu s nabreklim džakom u rukama ispred jedne važne
institucije): - Ijuuu, komšo, nočima ne sklapam oka, samo ronzam, cmizdrim i slinetam. I sve
sam one ’aljine kada sam bila šlanki, oprala i metula u džak za te jadne ljude, jec, jec... 
Šeširdžija (takođe, plačnim glasom): Šmrc, komšinka, i ja sam ti totalno rastužit. Uz’o sam šes’
ruda od onu moju sapunjaru i don’o za oni postradali. E, znadem kako im je, i moj rođak iz Jaše
se pre koju godinu umal’ nije udavio u svom krevetu jedno jutro. Ijaaooo, dal’ ima Boga, pa
nesreča sam’ udara na bedu...
  Grmalj (s gajbom piva na ramenima): - Uf, hik, jes’ vala, samo po sirot’nji! I niš’ nije slučajno -
sve to ona pogana Cija radi. Au, kak’a gužvekanja, a ja b’ što prije da dostavim našoj pokisloj
braći pjenušave tekuć’ne da se malko razveselu. Sigurno im je dosta one vodur’ne, pa im treba
štogođ jače.
  Sponzorojka (načvraskana ubitačnim miomirisima): - Zn’či, ja sam donela parfeme i
dezodoranse. Rekoše mi ortaci sinoć na splavu, kad smo pravili žuraju za titulu, da se, bruka,
najviše traži lična higijena. Ono-kao, da priložim nešto iz svoje bogate kolekcije! Mis’iim, čula
sam da tamo grozno di-smr, pa sad ima se namirišu za medalju, jee...
  Grmalj: - Ihh, mala, nije njima do mirisanja, već sam’ da, hik, malko zaboravu što ih ovo snađe.
I sve po nama ojađenima...
  Tračoslava&Šeširdžija (nastaviše u istom ritmu): - Aaa, sve po nama nesrečnima, kukuuu...
Dal’ su to neke višnje sile il’ su nam namestili neki od oni’ močni’ organizacija?!
  Grmalj: - Hik, jes more, to vi je sve gola namještaljka, jerbo nas oni sa zapada gađaju s nekim
harpun’ma!
  Student (čeka u redu s paketima knjiga u rukama): - Nisu to “harpuni“, veš verovatno mislite na
HARP tehnologije. Da, ovih dana se mnogo o tome priča, navodno ceo novi svetski poredak se
navrzao da uništi poslednji bedem razuma, odnosno našu “moćnu” imperiju  Grmalj: - E, vi
mladi, baš mi se u sve razumijete?! K’o da ste vi matori, a ne mi?! Ma, jašta da su poslali te
oblake - tri dana lije bez prestanka, eeeej!
  Student: - Verujte vi u šta hoćete, ali taj HARP kod nas ne postoji. Premda, nije nemoguće da
moderna tehnologija može da utiče na događanja u prirodi, ali zar nije malo čudno da se uvek,
baš, na nas sručuju natprirodne pojave i belosvetske zavere?
  Grmalj: - Aaa, nema gore - mlado, pa još ludo! Pa, naaravski da svi ’oće da nas uništu, jerbo
smo božji i nebeski narod! I kad nisu uspeli sankcijama, bomardovanjem, raznim virusima,
sten’cama i drugijem podvalama, jed’no što im preostaje je da nas potopu, kao onomad u
bibliju, hik...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da od ovakvih katastrofa
beže dok ih noge nose...

  * * *  
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   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što je za vreme
padavina sve funkcionisalo na vrhunskom nivou i što su Starčevci pokazali kad je humanost u
pitanju, a nedavno je pristiglo tridesetak ljudi iz razorenog Obrenovca, koji su dočekani kako
dolikuje i imaju svu moguću pažnju. A 28. juna sledi novi, šesti po redu, Eks JU Rok Fest.
Dobrodošli!
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